
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião ordinária 011/2021 de 03 de setembro de 2021

(quatorze horas), no site da Conferência Web, plataforma oficial do Governo Federal para
vídeo conferências, cuja sala virtual foi previamente agendada, pelo sistema RNP e
disponibilizada aos demais servidores do departamento pelo
link:<https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/thiago-cotta-ribeiro/invite>. Estiveram
presentes o Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas -
DCB, juntamente com o Prof. Vitor Hugo Henriques de Almeida, subchefe do DCB e os
demais servidores: Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Mariana
Martins Drumond, Raquel de Castro Salomão, Rosiane Resende Leite, Samuel José de
Melo Reis Gonçalves, Fabiana de Moura (técnica de laboratório) e João Archanjo da Silva
Neto (estagiário do DCB). Foi justificada a ausência dos professores Danielle Marra de
Freitas Azevedo, Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega e Maria Cristina
Monteiro de Souza Costa. O Prof. Thiago Cotta começou a reunião cumprimentando a
todos e explicou sobre a estrutura da referida assembleia, lendo a pauta e propondo sua
aprovação.

PAUTA 1: Aprovação da pauta; PAUTA 2: Aprovação da ATA 010/2021; PAUTA 3:
Deliberação sobre solicitação do professor Samuel para alteração de regime de trabalho;
PAUTA 4: Posicionamento do DCB em relação ao retorno das atividades presenciais;
PAUTA 5: Informes sobre os estudos autônomos;

1: A referida pauta, com adição do item 5 a pedido da professora Andréa, foi aprovada
pelos presentes por 11 votos favoráveis e 1 abstenção.

2: O Estagiário João Archanjo leu a ATA 010 ajustes no texto o chefe de departamento
submeteu a mesma a uma votação que teve 9 votos favoráveis e 3 abstenções. A partir
desse momento Profª. Fabiana Conceição, se ausentou da reunião.

3: O prof. Samuel esclareceu detalhes sobre seu pedido de alteração de regime de trabalho
de dedicação exclusiva (DE) de 40 horas, para 40 horas sem DE, e explicou ao grupo as
questões que o levaram a isso. Foi submetida a votação da plenária a solicitação de
alteração de regime de trabalho que contou com 10 votos favoráveis e 1 voto de abstenção.
A partir desse ponto o Prof. Samuel se ausentou da reunião.

4: O Chefe de departamento trouxe ao grupo sobre a demanda vinda da Direção de campus
sobre o posicionamento do DCB em relação ao retorno das atividades presenciais. Falou-se
sobre procedimentos necessários ao retorno presencial como higienização do laboratório,
repasse de informações sobre potenciais focos de transmissão e envio das devidas
informações ao setor responsável. Foi discutido sobre a ocupação dos espaços nos
laboratórios do CEFET/MG, sobre as regras para a volta de aulas presenciais e
infraestrutura necessária.

https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/thiago-cotta-ribeiro/invite


5: Foram discutidas pela plenária as plataformas que serão utilizadas e como será feito o
acesso dos alunos.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16:30h e eu, João Archanjo
juntamente com a Fabiana Moura, lavramos a presente ATA.
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DCB (11.55.12)

Matrícula: 1535189

 (Assinado digitalmente em 24/01/2022 10:55 )
THIAGO COTTA RIBEIRO

CHEFE - TITULAR
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Matrícula: 1045235
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THIAGO LIMA LEAO
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